
CMZERO 221025

Covermate Zero

Abbildung 1

Installationsanleitung - Aktualisiert am 25.10.22

Schritt #1
Klappen Sie die vordere Hälfte der Abdeckung auf die hintere Hälfte der Abdeckung. 
Öffnen Sie den Reißverschluss der hinteren Hälfte der Abdeckung und legen Sie den 
weißen Schaumstoff frei (siehe Abb. 1). Schieben Sie als Nächstes den Aluminiumplatten-
einsatz zwischen den Schaumstoff und die Vinylabdeckung und achten Sie darauf, dass die 
kurze Kante des Aluminiumplatteneinsatzes zum Acryl des Whirlpools zeigt (siehe Abb. 2). 
Stellen Sie sicher, dass die Vorderkante der Aluminiumplatteneinsätze 9 Zoll (22,9 cm) von 
der Rückseite der Abdeckung in die Abdeckung gleiten. Hinweis: Wenn Ihr Whirlpool einen 
Eckenradius von 2 Zoll (5 cm) oder weniger hat, schieben Sie die Aluminiumplatteneinsätze 7 
Zoll (17,8 cm) von der Rückseite der Abdeckung in die Abdeckung hinein, nicht 9 Zoll (22,9 cm). 
Sobald die Platten in der richtigen Position sind, Schließen Sie den Reißverschluss der 
Abdeckung.

Schritt #2
Positionieren Sie die Abdeckung (in geschlossener Position) auf dem Whirlpool und stellen 
Sie sicher, dass alle vier Ecken richtig und rechtwinklig auf dem Whirlpool positioniert sind.

Schritt #3
Bringen Sie die Covermate Zero Schablone an der entsprechenden Abdeckungshalterung 
(L & R) an. Hinweis: Zur Bestimmung der L- und R-Halterung siehe Abb. 3. Wenn Sie die 
Montagehalterungen der Abdeckung an der Seite der Abdeckung anbringen, messen Sie 9 
Zoll (22,9 cm) von der Rückseite der Abdeckung und markieren Sie die Position der Halte-
rung (siehe Abb. 4). Hinweis: Wenn Ihr Whirlpool einen Eckenradius von 2 Zoll (5 cm) oder 
weniger hat, montieren Sie die Montagehalterungen für die Abdeckung 7 Zoll (17,8 cm) von der 
Rückseite der Abdeckung, nicht 9 Zoll (22,9 cm). Wenn Sie vor dem Whirlpool stehen, wird 
die linke Montagehalterung der Abdeckung an der linken Seite der Abdeckung 
befestigt. Befestigen Sie die Montagehalterungen der Abdeckung gemäß den abgebil-
deten Schablonen mit den mitgelieferten selbstbohrenden Schrauben Nr. 10 x 1 Zoll an der 
Abdeckung (siehe Abb. 4). Achten Sie beim Anbringen der Abdeckungshalterungen an 
der Abdeckung darauf, dass Sie nach unten auf die Halterung drücken, um ein 
Verspannen der Halterung an der Abdeckung zu vermeiden.

Schritt #4
Befestigen Sie den Kugelbolzen an der CM Zero Spa-Montagehalterung in dem Loch, das 
der Rückseite der Halterung am nächsten liegt (siehe Abb. 5). Hinweis: Wenn sich die 
Abdeckung nach Abschluss der endgültigen Installation nicht leicht vom Whirlpool 
abheben lässt, bewegen Sie zunächst die Kugelbolzen um ein Loch nach vorne und bringen 
Sie die Stoßdämpfer wieder an. Wenn sich die Abdeckung immer noch nicht leicht vom 
Whirlpool abheben lässt, verschieben Sie die Kugelbolzen zu den vorderen Löchern und 
bringen Sie die Dämpfer wieder an.

Schritt #5
Stecken Sie die 3/8 x 1-3/4-Zoll Halbrundkopfschraube in das obere Loch auf der Rückseite 
der Abdeckungshalterung. Achten Sie darauf, den Gummistopper an der Halbrundkopf-
schraube anzubringen, nachdem Sie die Schraube durch den Außenflansch der 
Abdeckungsbefestigungshalterung eingeführt haben. Befestigen Sie die 3/8-
Unterlegscheibe und die Kontermutter am gegenüberliegenden Ende der Rundkopf-
Inbusschraube (siehe Abb. 6). Hinweis: Ziehen Sie die Kontermutter nicht zu fest an.

Schritt #6
Befestigen Sie die CM Zero Spa-Montagehalterung an der Montagehalterung der 
Abdeckung im unteren Loch, indem Sie die mitgelieferten 3/8 x 1-3/4 Zoll Halbrundkopf-
schraube, Unterlegscheibe und Kontermutter verwenden (siehe Abb. 7). Hinweis: Stellen Sie 
sicher, dass Sie die Kunststoff-Abstandshalter auf beiden Seiten der CM Zero Spa-
montagehalterung verwenden, wo die Schraube durchgeht. Sie werden 7 Kunststoff-
Abstandshalter für jede Seite des Whirlpools verwenden.

Schritt #7
Während Sie die Montagehalterung der Abdeckung nach unten drücken, schwenken Sie 
die CM Zero Spa-Montagehalterung nach oben, bis sie parallel zum Whirlpool-Acryl ist, und 
befestigen Sie sie mit den mitgelieferten Nr. 10 x 2-Zoll-Befestigungsschrauben am 
Whirlpool-Gehäuse (siehe Abb. 7).

Schritt #8
Bringen Sie den Dämpfer am Kugelbolzen an der Spa-Montagehalterung an. Hinweis: Der 
Teil des Dämpfers mit dem Dämpferrohr und der orangefarbenen Drucklasche wird an 
der Spa-Montagehalterung montiert (siehe Abb. 8).

button head socket bolt, washer and locknut (see Fig. 7).  Note: Make sure to use 
the plastic spacers on either sides of the CM Zero cabinet mounting bracket Page 1

where the bolt goes through.  You will use 7 plastic spacers for each side of the 
spa.

Step #7
While pressing downward on the CM Zero cover mounting bracket, swing the CM 
Zero cabinet mounting bracket up until it is parallel with the spa acrylic and 
attach to the spa cabinet using the supplied #10 x 2” mounting screws (see Fig. 7).

Step #8
Attach the shock to the ball stud on the spa mounting bracket.  Note:  The 

portion of the shock with the shock tube and the orange push tab is what gets 
mounted on the spa mounting bracket (see Fig. 8).

Abbildung 4

Linke Montagehalterung 
der Abdeckung

B

9 Zoll (2
2,9 cm)

Rückseite
des Spas

Abbildung 2

C
AluminiumplatteneinsatzSchaumkern

Abbildung 3

CoverMate
Zero
Schablone

Seite 1



Seite 2CMZERO 221025

Abbildung 5

Abbildung 6

Kugelbolzen

D

Kontermutter
E

Unterlegscheibe

Konter-
mutter

A
Spa-Montagehalterung

H

I

        G 
Halbrundkopfschraube

Gummi-
Stopper

K

Montagehalterung 
der Abdeckung

Abbildung 7
Unterlegscheibe

Konter-
Mutter

Halbrund-
kopfschraube

H

I

G

Kunststoff
Abstandshalter

J
Befestigungs
schrauben

M

Abbildung 8

Verriegelbahres

Dämpferrohr
mit Orangefarbenen
Drucklasche

Spa-Montage-

Halterung

B

A

1. Falten Sie die erste Hälfte der Abdeckung um. Bringen Sie die Whirlpool-Abdeckung in ihre 
vertikale, aufrechte Position.

2. Wichtig: Achten Sie beim Schließen der Whirlpool-Abdeckung immer darauf, den Dämpfer 
zu entriegeln, indem Sie an dem Entriegelungsrohr mit der Aufschrift „Pull to Release" ziehen, 
bevor Sie das Covermate nach unten ziehen, um mögliche Schäden am Heber zu vermeiden.

ACHTUNG! Verwenden Sie das Covermate  nicht bei starkem Wind. Es kann zu Verletzungen kommen, wenn 
die  Whirlpool-Abdeckung umgeweht wird und den Whirlpool-Benutzer trifft.

P

Schritt #9
Heben Sie die Abdeckung vorsichtig in die aufrechte Position, halten Sie die Abdeckung 
fest und befestigen Sie die Stoßdämpfer am Kugelbolzen der Montagehalterung der 
Abdeckung. Bringen Sie als Nächstes den „Push to Release“-Aufkleber direkt unter der 
orangefarbenen Drucklasche am Dämpfer an.

Bedienung des Covermate Zero

Artikel Teil # Beschreibung Anz.
A(L) 101875 CM ZERO SPA MOUNTING BRACKET (L) 1        
A(R) 101876 CM ZERO  SPA MOUNTING BRACKET (R) 1        
B(L) 101891 CM ZERO COVER MOUNTING BRACKET (L) 1        
B(C) 101892 CM ZERO COVER MOUNTING BRACKET (R) 1        

C 102141 CM ZERO COVER BRACKET INSERT 2        
D 100244 5/16 BALL STUD 4        
E 100032 5/16 NYLON LOCKNUT 4        
F 100034 BLACK HEX DOME CAP 2        
G 101749 3/8 X 1-3/4" BUTTON HEAD SOCKET BOLT - BLACK ZINC 4        
H 100951 3/8 WASHER - BLACK ZINC 4        
I 100838 3/8 LOCKNUT - BLACK ZINC 4        
J 101877 PLASTIC SPACER 14     
K 101885 RUBBER STOP 2        
L 101873 #10 x 1" PHILIPS PAN HEAD SELF-DRILLING SCREW 8        

M 100359 #10 X 2" PHILIPS PAN HEAD MOUNTING SCREW 20     
N 100016 SMALL BLACK DOME CAPS 28     
O 101988 SHOCK 1        
P 102126 SHOCK - LOCKING 1        
Q 102142 CM ZERO COVER BRACKET TEMPLATE 1        


	Covermate Zero Pg1 - 221025.pdf
	Covermate Zero Pg2 - 221025.pdf



